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EMERALD HEIGHTS COLLEGE FOR WOMEN OOTY 

FEEDBACK BY ALUMNI(2019-2020 PASSED OUT) 

 
A google form has been created to get the feedback from Alumni on curriculum and following are the 

responses recorded. 

 

 
 

How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your term in 

the college? 

101 responses 

22.8% 

33.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

41.6% 



  

 

 

 

Does the curriculum give you sufficient and necessary knowledge with respect 

to future carrier opportunities? 

101 responses 

Excellent 

31.7% 

32.7% 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

33.7% 

 

How would you rate the course curriculum for fulfilling our expectations? 

101 responses 

31.7% 

24.8% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

40.6% 



  

 

 

 

How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the 

gap between industry and academia? 

101 responses 

38.6% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

26.7% 

28.7% 

 

How do you rate the relevance of your degree to your present 
job? 

100 responses 

45% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

25% 25% 



  

 

 

 

How do you rate Events/activities organized by the college for you 

roverall development? 

101 responses 

26.7% 

30.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

40.6% 

 

How would you rate any new skills learnt in the due course of your 
study? 

100 responses 

37% 

25% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

38% 

Does the syllabus motivate to pursue post-graduation/research in the particular to 
subject? 

99 responses 

30.3% 

21.2% 
7.1% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

41.4% 



  

 

 

 

 


